



Einforderung meiner Datenschutz-Rechte als Betroffener

Hiermit mache ich folgende Datenschutz-Rechte geltend:
 ☐ Auskunftsanfrage ☐ Recht auf Löschung ☐ Widerspruch der Verarbeitung¹ ☐ Berichtigung meiner Daten ☐ Einschränkung der Verarbeitung ☐ Datenübertragbarkeit
Meine Anfrage stelle ich an folgende Gesellschaft/en des Stadtwerke Saarbrücken Konzerns:
 □ Stadtwerke Saarbrücken GmbH □ Saarbahn GmbH □ Stadtwerke Saarbrücken Netz AG □ Saarbahn Netz GmbH □ Stadtwerke Saarbrücken Consulting GmbH □ Stadtwerke Saarbrücken Beteiligungsgesellschaft mbH □ Wasserwerk Bliestal GmbH □ Gesellschaft für Straßenbahnen im Saartal AG □ Stadtwerke Saarbrücken Bäder GmbH
<u>Ihre Daten²</u>
1. Name, Vorname:
2a. Straße, Hausnummer:
2b. PLZ: Ort:
3. Kundennummer: Vertragsnummer:
Zählernummer: Sonstiges: 4. E-Mail-Adresse:
Ihre Anfrage
Bitte formulieren Sie hier Ihr Anliegen so konkret wie möglich (z. B. Welche Daten verarbeiten Sie über mich bezüglich des Messstellenbetriebs? Welche Daten verarbeiten Sie über mich bezüglich meines Saarbahn Abonnements? Etc.).
Einwilligung Datenschutz
☐ Hiermit willige ich ein, dass meine angegebenen persönlichen Daten zum Zweck der Bearbeitung meiner Datenschutz-Anfrage verarbeitet werden.³
Unterschrift:
Bitte senden Sie dieses Formular als Scan oder Foto an <u>Datenschutz@sw-sb.de</u> oder per Post an Stadtwerke Saarbrücken GmbH, Konzern-Datenschutz, Hohenzollernstraße 104–106, D-66117 Saarbrücken.
Wie möchten Sie die Antwort erhalten?
□ per E-Mail □ per Post Bitte machen Sie die entsprechenden Angaben unter "Ihre Daten".
Bitte beachten Sie die Fußnoten auf Seite 2.





¹ Widerspruch der Verarbeitung

Soweit wir die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auf ein öffentliches oder berechtigtes Interesse (Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. e und f DSGVO) stützen, können Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen. Dies ist zum Beispiel der Fall, wenn die Verarbeitung insbesondere nicht zur Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen erforderlich ist. Bei Ausübung eines solchen Widerspruchs bitten wir um Darlegung der Gründe, weshalb wir Ihre personenbezogenen Daten nicht wie von uns durchgeführt verarbeiten sollten. Im Falle Ihres begründeten Widerspruchs prüfen wir die Sachlage und werden entweder die Datenverarbeitung einstellen bzw. anpassen oder Ihnen unsere zwingenden schutzwürdigen Gründe aufzeigen, aufgrund derer wir die Verarbeitung fortführen.

² Ihre Daten

Bitte berücksichtigen Sie, dass wir für eine Bearbeitung Ihrer Anfrage mindestens 3 Merkmale benötigen, um Sie zu identifizieren (z. B. 1. - den vollständigen Namen, 2 a. und b. - Ihre vollständige Anschrift und 3 - Ihre Kundennummer) Die E-Mail-Adresse dient nicht zur Verifikation.

³ Datenschutzhinweise

Eine Weitergabe erfolgt innerhalb des Stadtwerke Saarbrücken Konzerns, sofern dies zur Klärung Ihres Anliegens notwendig ist. Diese Einwilligung kann jederzeit bei den Stadtwerke Saarbrücken widerrufen werden, indem Sie uns eine formlose E-Mail an Datenschutz@sw-sb.de senden. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Eine Nichtbereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten hätte zur Folge, dass die Anfrage nicht bearbeitet werden könnte.

Sie haben das Recht, auf Antrag unentgeltlich Auskunft zu erhalten über die personenbezogenen Daten, die von uns über sie gespeichert wurden. Zusätzlich haben Sie das Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten, Widerspruch gegen die Verarbeitung, Übertragung der Daten, Sperrung/Einschränkung und Löschung ihrer personenbezogenen Daten sowie das Recht, im Fall der Annahme einer unrechtmäßigen Datenverarbeitung eine Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde einzureichen.

Die von Ihnen für die Datenschutz-Anfrage eingegebenen Daten verbleiben bei uns, bis Sie uns zur Löschung auffordern oder der Zweck für die Datenspeicherung entfällt, sofern sie nicht mehr zur Bearbeitung der Datenschutz-Anfrage erforderlich sind oder keine sonstigen berechtigten Interessen entgegenstehen.

Verantwortliche Stelle im Sinne der DSGVO ist in der Gesamtverantwortung die Stadtwerke Saarbrücken GmbH, Hohenzollernstr. 104-106, 66117 Saarbrücken, Tel. +49 681 587-0, E-Mail: info@sw-sb.de.

Der Konzern-Datenschutzbeauftragte ist unter Datenschutz@sw-sb.de erreichbar.

Weitere Informationen entnehmen Sie der Datenschutzerklärung: http://www.saarbruecker-stadtwerke.de/fussnavigation/datenschutz

Der Stadtwerke Saarbrücken Konzern bedankt sich bei Ihnen für Ihr Interesse.